

# 不忘初心跟党走 砥砺奋进建新功

## 共青团中原区第七次代表大会召开

本报讯 10月16日上午,共青团中原区第七次代表大会开幕。中原区委书记乔崧出席会议并讲话。中原区领导李晓雷、李长义、王正轩、薛晓军、魏建民、车建伟、程雨笋、成小波、杜建强、那磊、李艳玲等出席会议。团市委书记张艳华到会祝贺并讲话。

乔崧对大会的召开表示祝贺,向全区广大团员青年和青少年工作者致以问候,

并充分肯定了近几年中原区的共青团工作。他勉励全区广大青年深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,牢记习近平总书记对青年的殷切嘱托,勇于担当作为,勇担历史使命,以“初生牛犊不怕虎”的勇气、“敢叫日月换新天”的锐气、“不达目的不罢休”的豪气,积极投身经济社会高质量发展的主战场,在创新创业中迈出坚实步伐,在

攻坚克难中夯实发展根基,在服务社会中实现最大价值,成为中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

乔崧向全区广大青年提出四点希望:一要坚定理想信念,以使命践行梦想,做志存高远的青年。二要坚持勤学善思,以实践点亮梦想,做本领过硬的青年。三要勇于担当作为,以奋斗开创梦想,做奋发有为的青年。四要严于修身立德,以品格

追逐梦想,做引领风尚的青年。

张艳华代表团市委对大会的召开表示祝贺,对做好中原区共青团工作提出四点希望。一是要筑牢信念,在育人铸魂中坚守政治立场。二是要服务大局,在助力发展中彰显青春作为。三是要主动融入,在服务青年中凝聚青春力量。四是要深化改革,在从严治团中夯实组织基础。记者 张改华

# 中原区委理论学习中心组 举行今年第十次集体学习(扩大)会议

本报讯 10月11日上午,中原区召开区委理论学习中心组2018年第十次集体学习(扩大)会议。会议由中原区委书记乔崧主持。

会议分为两个阶段。

第一阶段,中原区委理论学习中心组成员,各街道党政正职、区直各单位行政正职、区委各部委常务副职共130余人参加会议。

中原区委常委、宣传部长成小波领学郑州市委意识形态联席会议文件《关于建立意识形态工作责任制十项推进制度的通知》;中原区委常委、纪委书记、监委主任薛晓军领学《中华人民共和国监察法》《中国共产党纪律处分条例》《中央巡视工作规划(2018—2022)》《十届河南省委巡视工作规划》《十一届中原区委巡察工作

规划》,传达学习省纪委相关通报精神,传达学习市纪委、市监委典型案例通报(2018年第1期)。

第二阶段,中原区委理论学习中心组成员参加了会议。成小波领学中宣部理论局起草的相关学习材料。部分与会人员就典型案例进行发言。

记者 张改华 通讯员 张亚芳



为进一步抓好中原区理论学习中心组学习工作,切实提高领导干部理论学习效果,中原区委宣传部紧紧围绕区委提出的“提高工作站位、提高工作标准、提升干部素质”要求,在全区开展了“学习之星”评选活动,各单位每月推选出一名“学习之星”。《郑州晚报·中原时报》特开辟专栏,展现“学习之星”的学习成果,供大家学习借鉴。

航海西路街道党工委委员、  
统战员海杰

## 用新思想武装头脑 全力推进“四个中原”建设

中原区站位全市发展大局,顺应城市发展规律,提出了生态中原、文化中原、活力中原、幸福中原“四个中原”的发展目标导向。国家支持郑州建设国家中心城市的决定,又标志着郑州发展站在了新的历史起点,开启了向更高层次城市迈进的新征程。

航海西路街道党工委委员、统战员海杰说,这些新的历史使命,需要基层工作人员更加努力学习理论知识,提高认识,统一思想,并落实于具体工作中。为此,近期,航海西路街道党工委理论学习中心组组织了一系列学习。通过系统学习,明确目标、凝聚力量,引领航海西路街道全体干部职工、群众为实现“四个中原”建设、郑州加快国家中心城市建设共同奋斗。

航海西路街道将坚持发展是第一要务,全力推进“四个中原”建设。

全力推进片区建设。贾鲁河片区是“6+2”片区的重要组成部分,也是街道加快发展的关键。将积极推进贾鲁河片区建设,尽快出形象、出效益,把“旅游+”作为产业增长点,带动消费升级、拉动生产创新,不断推动经济高质量发展。

推动项目建设。强化项目建设,特别是安置房建设。牢固树立新发展理念和以人民为中心的发展思想,把主要精力集中到项目推进上,构建“亲”“清”新型政商关系,营造规范有序的市场环境。

坚决打赢生态治理攻坚战。污染防治攻坚战是中央和省、市、区委全力推进的三大攻坚战之一,要站在讲政治的高度,下定决心,壮士断腕,多策并举,坚决打赢,彻底改善辖区生态环境。

切实加强党的建设。推进全面从严治党,不断提高党建质量,为经济社会发展提供坚强保证。记者 张改华

# 原阳县委办到中原区委办考察交流

本报讯 10月9日下午,新乡市原阳县委常委、县委办主任杜广润带领原阳县委办各科室、县机关事务管理局一行23人,围绕办文办会、信息宣传、综合协调、机要保密、督导检查、服务保障等工作,到中原区委办考察交流。中原区委书记乔崧,中原区委常委、区委办主任杜建强,中原区委办、中原区政府办、中原区机关事务管理局、中原区接待办相关负责人陪同考察。

在考察交流座谈会上,乔崧对原阳县委办一行的到来表示欢迎。乔崧表示,原阳县委办此次考察交流,为中原区与原阳县相互借鉴、共同学习、同步提升提供了

难得机会,希望在今后的工作中,原阳县委办、中原区委办进一步加强合作、加强交流,增进友谊、共同进步,为两地经济社会发展做出更大贡献。

杜建强说,近年来,中原区委办围绕“内抓管理、外树形象、争先创优”三大方面做了一些探索和尝试,取得一定成效,但需要提升的方面还有很多。两地党委办将以此次考察交流为契机,围绕如何搞好服务、提升工作,知无不言、言无不尽,推动党办工作实现新跃升。

原阳县委常委、县委办主任杜广润表示,近年来,中原区委办各项工作重新创

求突破、有实效,得到周边兄弟县(市)区的一致认可。此次到中原区委办考察学习,就是带着问题来、奔着先进来,查不足、找差距、学经验、求提升,希望中原区委办的同志们多指导、多帮助,多提出宝贵建议。

座谈会结束后,原阳县委办各科室负责人分别到中原区委办各对口科室进行实地考察。两地同志畅谈感悟,交流心得,分享经验,表示今后要进一步加强沟通学习,努力推动各自工作再上新台阶,为两地党委提供更加优质高效的服务。记者 张改华 通讯员 木坤坤

## 中原区委统战部召开巡视整改专题组织生活会

# 自觉认领巡视反馈问题 即知即改、立行立改

本报讯 为持续深入学习贯彻党的十九大精神,深化构建良好党内政治生态,按照《中共中原区纪律检查委员会中共中原区委组织部关于召开巡视整改专题民主生活会的通知》文件要求,日前,中原区委统战部召开巡视整改专题组织生活会。会议由中原区委统战部常务副部长、党支部书记乔富霖主持。

乔富霖从学习贯彻党的十九大精神、践行“四个意识”、党的组织建设、选

人用人等9个方面,主动认领台账,认真深入查摆,深刻剖析,找准问题根源,明确措施,带头整改落实。

全体党员坚持问题导向,对照中央、省委巡视检查反馈指出的问题和提出的整改要求,深入查摆自身在理想信念、执行纪律、作风担当、党员作用发挥等方面存在的问题,并深刻剖析了产生问题的原因,提出了努力方向和整改措施。

乔富霖表示,全体党员要以政治建设

为统领,聚焦中央、省委巡视反馈的问题和提出的要求,树牢“四个意识”,落实“两个坚决维护”,进一步增强全面从严治党、自觉对巡视中反馈出来的问题认真对待、自觉认领,切实做到即知即改、立行立改、边督边改,设定时限、抓紧推进,以巡视整改为契机,全力推动党的建设和经济社会发展取得新突破,为建设国家中心城市产城融合示范区、实现中原更加出彩提供坚强组织和政治保障。记者 张改华 通讯员 王洪

## 驻中原新区管委会纪检监察组召开第四季度工作推进会

# 对党员干部和公职人员加强廉政教育

本报讯 10月8日,中原区纪委监委驻中原新区管委会纪检监察组在中原新区管委会召开第四季度工作推进会。中原新区管委会、常西湖新区管委会、中原特色商业区管委会及所辖国有企业相关人员参会。

驻中原新区管委会纪检监察组负责人同各与会人员,针对第四季度的纪检监察工作进行深入交流,并安排部署下一步工作。

在下一步的工作中,一是各单位要认真组织开展以案说法活动,加强党员干部和公职人员的廉政教育。二是不定期开展明察暗访,重点检查日常工作纪律和工作作风。三是实行纪检监察工作月报制度,各单位每月底将当月的纪检监察工作总结并报至驻中原新区管委会纪检监察组备案。四是驻中原新区管委会纪检监察组将

对各科室负责人进行谈话,了解各部门的工作情况,及时进行廉政提醒。五是督促各单位建章立制,并将本单位制度建立情况10月底报驻中原新区管委会纪检监察组。六是在各管委会设立廉政举报箱。七是加强对国有企业及其子公司的监管,对国有企业建章立制及规范运营情况要有明确要求。记者 张改华 通讯员 刘赛 刘锐